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Objetivoe Aplican los productos notables en la factorizacion y la reduccidn de expresiones algebraicas a situaciones concretas.

Encierre con un circulo la alternativa correcta y previamente realizando los calculos frente a cada ejercicio.

1)

La expresion at—ptze puede escribir como

A) (a— b

B) (a+b)2(a-b)?
C) (@-)a+b)
D) (af + BA)| 2 — B9
E) (a-b)(a@ + b7)

2)

2+ bR = (a+ b =i

(1) a=0
2y b=0

A
B
c
M
E

{1) por si sola

(2) por si sola
Ambas juntas, (1) v (2)
Cada una por si sola, (1) o (2)

Se reguiere informacion adicional

3)

El area de un rectangulo es 2x% + 2x—24. Si uno de sus lados mide (x—23), el otro lado
mide e
A) (x+8)
B) 2{x+8)
C) 2ix—4)
D) 2(x—3)
E) 2ix+4)

4)

Sia-b=10y 2% =+ bF = 29, entonces el valor de (a— B)® es

Al 8
B) 19
C) 29
O 49

E) no se puede determinar el valor.



7)

&Cual de las siguientes expresiones es un factor de K2+ k—B7

Al k+1
B k+2
C) k-6
O k-3
E) k-2

8)

Si x ez un ndmero entero mayor que 1 v el area de un rectangulo se expresa como
{12 +5x—86), jcual de las siguientes opciones puede representar a sus lados? oo mms

Al (x— 1y (x—135)
B) (x+2) v (x—3)
C) (x— 1)y (x+6)
Oy (x+1) v (x—6)
Bl (x—2)y(x—3)

9)

Dada la expresion 222 + 7y + xy+ x, ;cudlies) de las siguientes expresiones es (son)
factor(es) de ella? JDEMRE 2005

I} xy+1

M) x+1

1y y+1

A
B
C
0y Solo ly 1

Salo |

Solo |l

Solo 1Nl

E) Solo lly N



iCual de las siguientes expresionas es igual a 432 —497

A) @x-T7)3E
B) 4(x—7)°
C) (2x+T)2x—-T)
D) 4(x+ T)x—7)
E) (4x—T7)ix+7)

11)

(xR =

A D

B »2—x2
C) x?+x2
D) 2+ x2-2
E) #2—x2_2

12)

Si el lado de un cuadrado de medida a unidades aumenta en f unidades, entonces la
diferencia entre el area del nuevo cuadrado v el area del original, en unidades cuadradas,

(=521 JDEMRE 20

A E

B) £+1ta

C) £+2ta

D) £+ta—oa°
El £+2ta—2°

13)

En la figura se muestran dos cuadrados, uno de lado ay otro de lado b. ;Cual de las
siguientes expresiones representa el area achurada? DewRE 20 13)
A) ala-Db)
B) (a-b)®
C) (a-b)a-b?

D) (a—b)(a+b) b ﬁ

E) (a—b)2 -2

14)

Sims+n=2aym—n=a¥ entonces me —n® es

A) &Y
B) &Y
c) &Y
o) &2¥
E) a2



